Câmara Municipal de Arapongas

Estado do Paraná
FLS:




Ata da 6ª Sessão Extraordinária, do 4º Período Legislativo, da 17ª Legislatura, realizada no dia três de abril de dois mil e vinte, sob a presidência “Add Hoc” do Vereador Senhor Miguel Messias e Secretariado pelos Vereadores: Senhor Antônio Marcio Nikenig e Senhor Levi Aparecido Xavier, Primeiro e Segundo Secretário respectivamente. – À hora regimental foi registrada a presença dos seguintes Vereadores: Senhor Adauto Fornazieri, Senhor Ademir Gallo Esplendor, Senhor Agnelson Galassi, Senhora Angélica Ferreira, Senhor Aroldo Cesar Pagan, Senhora Cleide Amalfe Bisca, Senhor Fernando Henrique Oliveira, Senhor Paulo Cesar Araújo, Senhor Reivaldo dos Santos, Vereador Rubens Franzin Manoel e Wyndell Crepaldi. – Verificada a existência de número regimental, com a presença de quinze Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida passou a palavra ao Primeiro Secretário para leitura do Expediente da Pauta. – EXPEDIENTE: O Senhor Primeiro Secretário procedeu à leitura do expediente da pauta: Disponível na Secretaria desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA. Entraram em 1º Turno a discussão e votação, de iniciativa do Poder Executivo, os seguintes PROJETOS DE LEI: De Iniciativa do Poder Executivo Municipal, Ofício nº 083/2020, que “Solicita a retirada de pauta do Projeto de Lei nº 016/2020, de março de 2020, que trata do reajuste dos vencimentos, funções gratificadas, proventos e pensões dos servidores municipais ativos e inativos do Poder Executivo, para fins de adequação”. – O Ofício mencionado acima, em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. – Entraram em única discussão e votação, de iniciativa do Poder Legislativo, os seguintes REQUERIMENTOS: De iniciativa da Mesa Diretora, Requerimento nº 66/2020 que “Requer a transferência excepcional do horário das Sessões Ordinárias que estão previstas para acontecer todas as segundas-feiras as 16:00 horas, para todas as segundas-feiras as 10:00 horas, tendo em vista o período de exceção que estamos enfrentando devido à pandemia do Covid-19”. – De iniciativa da Mesa Diretora, Requerimento nº 67/2020 que “Requer a da quebra de interstício disposto nos arts. 149 e 160 do Regimento Interno desta Casa de Leis, para a realização de sessões extraordinárias no dia 04 de abril de 2020, tantas quantas forem necessárias, para a deliberação do Projeto de Lei n° 21/2020, de autoria do Poder Executivo, por se tratar de matéria que, por sua natureza, exige pronta deliberação”. – De iniciativa da Mesa Diretora, Requerimento nº 68/2020 que “Requer a retirada do Projeto de Lei L nº 11/2020 - Dispõe sobre a reposição inflacionária dos vencimentos, funções gratificadas, proventos e pensões dos servidores ativos e inativos do Poder Legislativo, e dá outras providências”. – O requerimento acima mencionado, em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. – Não havendo matérias a serem deliberadas o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão.
Arapongas, 03 de abril de 2020.
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